

“小悦悦事件”追踪 肇事司机被控 过失致人死亡

去年发生的广东佛山女童“小悦悦”遭两车连续撞、碾,18路人未出手相助的事件,受到社会广泛关注。25日,广东佛山市南海区人民检察院对肇事司机胡军提起公诉,胡军被控过失致人死亡罪。佛山市南海区人民法院第四审判庭公开开庭审理了此案。

公诉机关指控,2011年10月13日17时许,被告人胡军驾驶粤YJA108微型面包车前往南海区黄岐广佛五金城收取货款,在天降大雨、五金城内光线较暗的情况下,未开启前照明灯行驶,由于边行驶边寻找店铺,注意力分散,未注意到正在五金城通道内行走的被害女童王悦,车辆右前方将王悦撞倒,右前轮从王悦上半身轧过。胡军驾车驶离现场继续前往店铺收取货款。王悦经送医院抢救无效于2011年10月21日死亡。2011年10月16日,胡军在网看到案发监控录像,确认自己撞人后投案。

公诉机关认为,被告人胡军的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十三条,应当以过失致人死亡罪追究其刑事责任;并认为被告人胡军犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行,是自首。胡军及其辩护人对公诉机关指控的犯罪事实无意见,但认为,案发地段属于道路,胡军的行为应构成交通肇事罪。案件将择日宣判。 据新华社

漏油了

时间:25日早7时许
地点:中石化济南至青岛段输油管道
原因:系自来水公司施工所致



工作人员现场抢修
新华社记者 郭绪雷 摄



5月25日,工作人员在抢修被挖断的输油管道 新华社记者 郭绪雷 摄

25日早上,中石化济南至青岛段输油管道(亦称作鲁皖成品油管线淄博段)发生柴油泄漏事故,经查明系自来水公司施工所致。

山东省淄博市最新通报称,25日早7时许,淄博市自来水公司在济青高速公路和金晶大道交叉口南侧实施自来水顶管作

业时,打孔钻头将鲁皖成品油输油管线顶破,造成柴油泄漏。

记者晚8时左右在现场看到,为尽快收集泄漏柴油,两台挖掘机正在挖坑,坑深约7米,宽4至5米,长20米左右,坑底部有柴油,现场能闻到浓重的柴油味。当地消防队员在随时待命。据介绍,事故发生后,事发

地领导和公安、消防、安监、环保、水利、应急等部门迅速赶赴现场,启动应急预案,紧急调集救援队伍和专业车辆,展开抢险救援工作,截至目前,事故已得到有效控制。

具体事故原因正在进一步调查中。

据新华社

国新办发表2011年 美国人权纪录

中华人民共和国国务院新闻办公室25日发表《2011年美国人权纪录》,以回应美国国务院24日发表的《2011年国别人权报告》对中国人权事业的歪曲指责。

人权纪录从生命、财产和人身安全,公民权利和政治权利,经济、社会和文化权利,种族歧视,妇女和儿童权利以及侵犯他国人权等六个方面揭露了美国糟糕的人权状况。

人权纪录指出,在“占领华尔街”运动中,成千上万的示威者遭受粗暴和武力对待,众多示威者遭到逮捕,这种肆意践踏民众集会示威和言论自由的行为,为美国的自由民主作出了真实的注解。

人权纪录说,美国将拥枪权置于公民生命和人身安全的保障之上,枪支管理松懈,枪支泛滥。美国枪支暴力和枪支致死率在发达国家中最高。

人权纪录说,美国严格限制互联网,“互联网自由”不过是美国进行外交施压和谋求霸权的一个说辞。

人权纪录指出,美国在对其公民享受免于失业的保障方面乏善可陈,长期失业人数之多、时间之久,在60年间前所未有。“极端高层和最底层之间差距越来越大”,凸显分配不公。

人权纪录说,生活在美国的少数民族裔受到长期的、系统的、广泛的、制度性的严重歧视,种族歧视成为美国价值观无法抹去的表征和符号。美国至今尚未批准《消除对妇女一切形式歧视公约》和《儿童权利公约》,对妇女儿童权利的漠视加重了美国妇女儿童的糟糕境遇。

人权纪录说,美国在国际上推行霸权主义,粗暴侵犯他国主权,肆意践踏他国人权,“成为国际上一个不稳定的因素”。 据新华社

opfun 欧风 | 法·德·西·意
小语种专家

60天攻克德福考试4X4

——欧风第二届德福考试交流会

四月份德福考试总结

现场模拟德福听说考试部分

德福考试对于申请大学的重要性

下半年德福考试趋势

欧风教授现场一对一解答

德福考试技巧现场教授

凭2012年成绩单或者准考证再减**200元**

报德福保分班送一对一四个小时中外教APS面签和全套教材

凭四月德福考试准考证来欧风咨询就送电影票一张

报名课程**85折起**
丰厚礼品等你拿!
折叠自行车
拍立得
ipod shuffled
DQ券



活动时间
5.23—5.31

讲座时间: 2012年5月26日 14:00—15:30

讲座地点: 王府大街8号测绘大厦12层

抢票热线: 400 8118 180

网址: www.njopfun.com